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Сборник заданий С1 

№ а) Решите уравнение.  б) Найдите все корни этого уравнения, 
принадлежащие промежутку. Ответ 
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65   xxx sincossin 636 
  








 ππ 2;

2
7  ;,;2

3
2;) Zknkππnπа    ππππб 2;

3
8;3;

3
10)   

66    0cos451cos5  xx  






 ππ 4;
2

7  ;;2
5
1arccos) Zkkπа    

5
1arccos4) πб  

67 xx sin22
2

3cos 









  








2
9;3 ππ  ;,;2

4
3;) Zknkππnπа    πππб 4;

4
13;3)  

68 







 xπx

2
3sin32sin   ππ 4;3    ;,;

3
1;

2
) 1 Zknkππnππа k


   

3
11;

2
7;

3
10) πππб  

69 







 xπx

2
sin2sin

 










2
5;

2
7 ππ    ;,;

6
1;

2
) Zknkππnππа k

  
6

19;
2

7;
2

5) πππб   

70 







 xπx

2
3cos2sin

 









2
5;

2
3 ππ  ;,;2

3
;) Zknkππnπа    

3
7;2;

3
5) πππб  

71 







 xπx

2
3cos32sin

 
 ππ 2;3   ;,;2

6
5;) Zknkππnπа    πππб 2;

6
17;3)   

72 







 xπx

2
sin22sin  









2
7;

2
5 ππ    ;,;

4
1;

2
) Zknkππnππа k

   
4

11;
2

7;
2

5) πππб  

73 







 xx

2
3cossin2 2   








 ππ ;

2
5    ;,;

6
51;) 1 Zknkππnπа k


   πππб  ;2;

6
13)  

74 







 xπx

2
cos3sin2 2  







 ππ 3;
2

3    ;,;
3

1;) 1 Zknkππnπа k


   πππб 3;2;
3

5)  

75 







 xx

2
3sin3cos2 2   









2
5; ππ  ;,;2

6
5;

2
) Zknkππnππа    

2
5;

2
3;

6
7) πππб  

76 







 xx

2
3sin3cos2 2   







 ππ 3;
2

3  ;,;2
6

5;
2

) Zknkππnππа    
6

17;
2

5;
2

3) πππб  

77 







 xx

2
sincos2 2   








 ππ 2;

2
7  ;,;2

4
;

2
) Zknkππnππа    

4
9;

2
5;

2
7) πππб   

78 







 xπx

2
sincos2 2  







 ππ 4;
2

5  ;,;2
3

;
2

) Zknkππnππа    
3

11;
2

7;
2

5) πππб  

79 







 xπx

2
3sin3cos2 2  








 ππ ;

2
 ;,;2

6
5;

2
) Zknkππnππа    

6
5;

2
) ππб   

80 









2
sincos2 2 xx  








 ππ ;

2
3  ;,;2

4
3;

2
) Zknkππnππа    

2
3;

4
5) ππб   

81 0cos34sin4cos322sin 2  xxxx  








2
5; ππ  ;,

3
) Zkkππa      

3
7;

3
4) ππб  

82 0cos3cossin4sin7 22  xxxx  








2
5;

2
3 ππ  Zknkπarctgnππа  ,;

7
3;

4
)   

7
32;

4
7) arctgππб   

83 0125419 2  xx   4;5   ;19log;0) 2а   19log) 2б  

Яг
уб
ов
.Р
Ф



5 

№ а) Решите уравнение.  б) Найдите все корни этого уравнения, 
принадлежащие промежутку. Ответ 

84 5677 122 22

  xxxx   1;1  ;31) а   31) б  

85   xxx sincoscos 2,0315 
  










2
3;3 ππ  ;,

4
) Zkkππa    

4
5;

4
;

4
3;

4
7;

4
11) πππππб   

86 02sincos22cos 2  xxx  








2
5;

2
3 ππ  ;,;3;

4
) Zknnπarctgkππa    

4
9;32) πarctgπб   

87 02sin5sin3 2  xx  







 ππ 2;

2
 

  ;,;
3
2arcsin1;2

2
) 1 Zknnπkππa n


   

3
2arcsin2;

3
2arcsin;

3
2arcsin;

2
3;

2
)  ππππб  

88 0cossin2sin2 23  xxx  







 ππ 2;

2
7    ;,;

6
1;

2
) Zknkππnππа k

  
2

5;
2

7;
6

19) πππб   

89 03cos3sin2 2  xx   ππ 3;  ;,;2
3

2;2) Zknkππnππа    ππππб 3;
3

8;
3

4;)  

90 02sin7cos142cos6 2  xxx  









2
;

2
3 ππ  

;,;
3
4;

4
) Zknnπarctgkππa 

4
;

3
4;

4
5;

3
4) πarctgπarctgπб   

91   022cos22sin2 2  xx  








2
7;

2
5 ππ  ;,;2

4
3;2) Zknkππnπа    

4
13;

4
11) ππб  

92   022sin22cos2 2  xx   ππ 2;3   ;,;2
4

3;2
2

) Zknkππnππа    
4

9;
4

11) ππб   

93 
2

2
sin

1
cos

1
2 












πxx

 










2
;2 ππ   

94 03
sin

3
tg

1
2 

xx
 











2
5;4 ππ   

95 xxπxπ cos
2

3cos
2

3sin2 
















   ππ 3;4    

96 4266 144 22

  xxxx   4;2   

97 3055 414 22

  xxxx   3;1   

98 04sin5sin6 2  xx  









2
3;

2
7 ππ   

99 041564292 14414 222

  xxxxxx   3;1   

100 0
cos4cos5
ctg4ctg3

2

2






xx
xx    

101 08cos8sin7 2  xx  









2
;

2
ππ   

102 
1

2
3cos

2sin












x

x  










2
5;4 ππ   

103 04cos12cos5 2  xx  







 ππ ;

2
5   
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№ а) Решите уравнение.  б) Найдите все корни этого уравнения, 
принадлежащие промежутку. Ответ 

104 07cos7sin6 2  xx   ππ  ;3   

105 02cos4cos  xx  






 ππ 2;
2

  

106 0257102045 4144 222

  xxxxxx   1;3   

107   xxx sin
2

cossin2 










   ππ 4;5    

108 0cos3cossin4sin7 22  xxxx  








2
5;

2
3 ππ   

109 06tg5tg2  xx  









2
;2 ππ   

110 0
)cos2(log

)sin2(log)3tg(

31

2
13 



x
xx

   

111 01224 3  xx   3;2   

112 01costg3sin2 22  xxx  








2
7;2 ππ  ;,

6
) Zkkππа    

6
19;

6
17;

6
13) πππб  

113 
xx

x
sin

13
cos

2sin
2

  









2
5;4 ππ  ;,

6
) Zkkππа    

6
17;

6
19;

6
23) πππб   

114 0sin23)4cos5cos6( 2  xx  









2
;2 ππ   ;,2

3
) Zkkππa    ππб  ;

3
5)  

115 01sinctg3cos2 22  xxx  







 ππ ;

2
5  ;,

3
) Zkkππa    

3
7;

3
5;

3
4) πππб   

116 
xx

x
cos

13
sin

2sin
2

  








2
5; ππ  ;,

3
) Zkkππa      

3
7;

3
5;

3
4) πππб  

117 0sin3)4cos11cos6( 2  xxx  









2
; ππ  ;,2

3
) Zkkππa    0;

3
) πб   

118 x
xx

cos
25sinctg2 2   










2
5; ππ  ;,

3
) Zkkππa    

3
7;

3
5;

3
4) πππб  

119 x
xx

cos
49sinctg2 2   








 ππ 3;
2

3  ;,
3

) Zkkππa    
3

8;
3

7;
3

5) πππб   

120   0cos23sin4sin4 2  xxx  







 0;

2
3π  ;,

2
,2

6
) Zkkππkππа    

2
;

6
) ππб   

121 x
xx

cos
11sinctg6 2   









 ππ ;

2
 ;,

3
) Zkkππa    

3
2;

3
) ππб   

122 0
3cos2

sinsin2 2






x
xx

 








2
5; ππ  ;,2

6
,) Zkkππkπа    

6
13;2;) πππб  

123 0
3cos2

sinsin2 2






x
xx

 







 0;

2
3π  ;,2

6
5,) Zkkππkπа    0;

6
5;) ππб   

124 012cos3sin2 4  xx   ππ 3;  ;,
2

) Zkkππa    
2

5;
2

3) ππб  
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№ а) Решите уравнение.  б) Найдите все корни этого уравнения, 
принадлежащие промежутку. Ответ 

125 014cos32sin4 4  xx  








2
3; ππ  ;;

48
;

24
) Zkkππkππa    

8
11;

4
5;

8
9) πππб  

126 01cos4cos4 24  xx   ππ  ;2  ;;
24

) Zkkππa    
4

5;
4

7) ππб   

127 09cos24cos16 24  xx   ππ 3;2  ;,
6

) Zkkππа    
6

17;
6

13) ππб  

128 0
3cos2

sinsin2 2






x
xx

 






 ππ 3;
2

3  ;,2
6

5,) Zkkππkπа    πππб 3;
6

17;2)  

129 0
1cos2
sin3sin2 2






x
xx

 








2
7;2 ππ  ;,2

3
,) Zkkππkπа    πππб 3;

3
7;2)  

130 0
3tg4
4cos5






x
x

 









2
5;4 ππ  ;,2

5
4arccos) Zkkππa 

5
4arccos3)  πб  

131 0
5cos13

12tg5






x
x

 








2
11;4 ππ  ;,2

5
12arctg) Zkkππa    

5
12arctg5) πб  

132 
3

1099 coscos   xx  








2
7;2 ππ   

133 
2
544 coscos   xx  










2
3;3 ππ   

134 
2
544 sinsin   xx  







 ππ 4;
2

5   

135 
3

1099 sinsin   xx  







 ππ 2;

2
7  ;,

6
) Ζkkππа   

6
13;

6
17;

6
19) πππб   

136 







 xx

2
5sin2sin 

 








2
9;

2
7 ππ   

137   x

x

cos

cos2

22
12


  






 ππ 4;
2

5   

138  
x

xx 2
2

cos
12sintg12    ππ 2;3    

139   x

x

sin

sin2

33
13


  









2
3;3 ππ   

140   
x

xxx 2
222

sin
1sincosctg12    ππ 2;3    

141 0sin2tg  xx  









4
;2 ππ   

142 0cos2ctg  xx  








2
5;

4
ππ   

143 02
2

sin5sin6 2 







 xx 

 









2
7;5 ππ  ;,2

3
2) Zkkππa    

3
14) πб   

144 01
2
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№ а) Решите уравнение.  б) Найдите все корни этого уравнения, 
принадлежащие промежутку. Ответ 
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